

校园里办了一场“拍卖会”

商品由爱心企业捐出,通过义卖方式,为贫困学生筹款

□ 晚报记者 宋风

本报讯 3月22日下午,一场特殊的“拍卖会”在周口师范学院校园内举行。由爱心企业免费提供商品,学校搭建拍卖平台,以“拍卖会”的形式,为贫困大学生筹款。短短两个小时,共筹得爱心款4000余元。

当日15时许,记者在“拍卖会”现场看到,手机、理发店、眼镜店的优惠卡,各种饮品等摆满了展台。主持人宣布开始拍卖后,参与活动的500多名师生竞相出价,价值十多元的T恤衫被人以50元的价格拍走;原价238元的手机最后以350元成交;一个价值十多元的抱枕也被卖到60多元……

“拍卖会”进行了约两个小时,所有商品被抢拍一空,共筹得资金4000余元。“这笔费用将归入院学生会爱心基金会,用于救助贫困大学生。”周口师院团委副书记张昱说。

据了解,周口师院学生会于去年成立了“阳光校园爱心基金会”,旨在帮助困难大学生。去年以来,该基金会通过举办义演、募捐等方式筹得善款7万余元,资助全学院各教学学院系贫困学生200多名。“这不仅能增强全院师生互帮互助、团结友善的社会公德心,也能帮助家庭贫困的学生,类似这样的爱心活动以后我们还会举办。”张昱说。

线索提供 李先生

扫墓寄哀思



昨日,在周口中心城区的西陵园公墓,前来扫墓的市民络绎不绝。西陵园内,许多墓碑前已放置了鲜花,部分市民用环保的祭祀方式,表达对亲人的思念。据西陵园负责人介绍,为应对清明期间车流较大的情况,他们专门设立了临时停车场。

晚报记者 朱海龙 摄

春季好时光 街头栽植忙



为了给周口中心城区的街头增添更多绿意,3月22日,中州大道与文昌大道交叉口向东,沿关帝庙后墙处,市园林管理处的干部职工在这里种植了冬青、松柏及花卉等。据悉,此次绿化面积约1000平方米。

晚报记者 彭慧 摄

这一处华美读懂你高贵内心 周口碧桂园展示区盛大开放



观看表演的市民

□ 记者 王永剑

3月22日,碧桂园,福布斯亚太上市公司30强企业,中国地产十强,携最好的产

品、最好的居住模式,在周口华美“首映”,万余人到场见证其居住之美。至美园林、豪华扎堆、精彩演艺共同演绎周口地产史上新的神话。

3月19日,本报与我市的其他媒体代表齐聚碧桂园展示区。跨进周口碧桂园示范区的一瞬间,众人就被示范区内的美景深深震撼,之前的种种疑虑一扫而光。周口碧桂园的园林建设,可以与全国其他碧桂园项目相媲美。全冠移植的树木,层叠的坡地美景,精心布局的水系景观,随处可见的景观小品,甚至连变电箱都贴上了漂亮的贴纸。这让大家在为碧桂园强大的园林设计所震撼的同时,也对碧桂园包装团队的细心感到钦佩。走在周口碧桂园配套的近万平方米英伦U-life商业街,飘逸的彩旗,精致的遮阳伞,精心布置的景观盆景,简约的欧式喷泉,让人有种仿佛走在英伦小镇的错觉。在周口碧桂园凤凰俱乐部内,碧桂园河南区域营销总经理齐华伟与周口项目总经理彭国强与各位媒体代表共同参与了媒体见面会,大家就各自与客户关心的问题向两位总经理提问,他们也用幽默的回答赢得了大家的阵阵掌声。20日下午,在城区的七一路,周口碧桂园项目的物业管理人员开展震撼全城的游行,整齐的队伍博得市民对碧桂园团队的称赞。

22日展示区开放当天,现场火爆的人气在周口地产史上真正空前。逾万人参观示范区的场景,样板房、会所区、园林区都挤满了前来参观了解的客户。水景区的表演活动更是引人喝彩,各条道路挤满了市民。

碧桂园此次开放的样板房,依托了集团精装修产品设计经验。碧桂园将打造最新一代精装修产品,从入户玄关、主客卧装修配色、地板材料选取、天花板款式设计等方面,均能体现出碧桂园的用心与专业。而在园林规划、泳池、会所、儿童游乐区等方面的精心设置,不仅展现出碧桂园的五星级理念,同时也体现出碧桂园对客户的关怀。

漫步社区,名木吐翠,长廊喷泉,微风轻拂,悠然心境自然生。远远望去,被碧水环绕的经典建筑大气灵动,流露出别样的质感,漫步其中,处处美景。全冠移植的稀有名木高大挺拔,给人以强烈的仪式感;润滑细腻、别有质感的黄蜡石与丰富灌木丛灵动搭配,营造出意趣灵动的园林美景。造型独特的雕塑、叠水喷泉、人工湖依次展开,多彩鲜花、创意陶罐、铁艺随处可见,浓郁的浪漫欧洲风情迎面而来。白雪公主、美人鱼等童话雕塑也在展示区内,吸引了众多市民合影留念。

万余人参展,但是物业管理井然有序,展区内外丝毫无见垃圾,数百名物业管理人员当天展示了其事无巨细的管理,充分表现了周口碧桂园高端社区的良好形象。

周口碧桂园展示区的惊艳亮相,让人们见证了周口碧桂园的非凡魅力,也让周口人们见证了碧桂园的奇迹。